

语录

“日本越过了不可逾越的界限,(核污染水排海)是对人类的挑衅,是向太平洋沿岸国家宣战。”“过去日本曾为了自身利益,用刀枪实施侵略和杀戮,如今再次试图在太平洋犯下破坏环境的罪行。”

——韩国最大在野党共同民主党党首李在明发表讲话说。韩国多个在野党和市民团体26日下午在首尔市中心举行大规模集会,强烈敦促日本政府撤销福岛核污染水排海决定,并要求尹锡悦政府采取措施阻止福岛核污染水排海。

(新华社)

头条

中泰缅老四国警方启动打击赌诈集团专项联合行动 24名电诈犯罪嫌疑人从缅甸押解回国

据新华社电 又有5名电信诈骗犯罪嫌疑人26日在仰光国际机场由缅甸警方移交给中国警方工作组,并被押解回国。至此,四天内共24名电诈犯罪嫌疑人被押解回国。

中国驻缅甸大使馆官网26日发文说,此次行动彰显了中方同缅甸等相关方联合打击诈骗犯罪的坚定立

场。各方将以更紧密的合作、更主动的攻势、更专业的行动严厉打击本区域诈骗犯罪。

23日至25日,共有19名电信诈骗犯罪嫌疑人从缅甸押解回国。这些嫌疑人有的通过“杀猪盘”诱骗受害者到虚假网络投资平台投资,有的以高薪招工为由大肆诱骗中国籍人员从事网络投资理财类诈骗。

中泰缅老四国警方日前启动打击赌诈集团专项联合行动,旨在严厉打击电信网络诈骗和网络赌博犯罪,坚决扭转人口贩运及绑架、拘禁等犯罪高发态势。

中国驻缅甸大使馆提醒广大民众,提高防范意识,谨慎网络交友,切勿轻信所谓的高收益投资、博彩软件或网站,以免上当受骗。

科技

我国2项无线局域网接入控制技术成为国际标准

据新华社电 记者日前从WAPI产业联盟获悉,我国自主研发的2项无线局域网接入控制技术——组网架构和调度平台技术由国际标准化组织和国际电工委员会(ISO/IEC)联合发布为国际标准。这是我国在无线通信网络云管理技术领域,围绕基础架构和组网模式提出并获得发布的首批国际标准。

据介绍,上述技术标准突破了无线局域网(WLAN)城域组网的瓶颈,极大提升了设备管理、部署和维护效率,可构建大容量、高可靠、可扩展、可管理的运营级 WLAN 网络。

中国电信、WAPI产业联盟、西电捷通公司、新华三技术有限公司是上述2项国际标准的主要技术贡献者。上述技术标准项目编辑、中国电信高级工程师高波介绍,这2项国际标准规范了一种新的基于云管理的规模组网部署模式,进一步提升了WLAN组网的灵活性、鲁棒性、可扩展性,满足了运营级 WLAN 网络应用要求,目前已在上海“无线城市”建设中规模部署,提供了1万余个 WLAN 热点服务。

文化

首届金熊猫奖下月举行

将设电影、电视剧、纪录片、动画片四大单元奖项

据新华社电 记者26日从在京举行的首届金熊猫奖新闻发布会上获悉,首届金熊猫奖评选活动将于9月19日至20日在四川成都举行,设电影、电视剧、纪录片、动画片四大单元奖项。张艺谋将担任本届金熊猫奖评委会主席。9月20日举行的金熊猫盛典将现场揭晓评选结果。

中国文联有关负责人表示,希望通过设立金熊猫奖,打造一个以影视为载体、以大熊猫为文化符号、以推动构建人类命运共同体为主旨的国际传播奖,借助光影艺术促进各国人民相知相亲。金熊猫奖评选活动由中国文学艺术界联合会和四川省人民政府主办,每两年一届,永久落户四川。

社会

多场龙卷风袭击美国

5人死亡,数十万用户断电

据新华社电 美国中部密歇根州多地24日夜间遭遇一系列强风暴天气,导致5人死亡,数十万用户断电,树木被吹倒,建筑物遭破坏。美国气象部门25日确认密歇根州发生至少7场龙卷风,该州州长格雷琴·惠特默同日宣布受灾严重的韦恩县和门罗县进入紧急状态。

依据美国国家气象局说法,密歇根州首府兰辛市遭遇的龙卷风级别最高,为EF2级,最大风速为每小时201公里,造成一人死亡,三人受伤。兰辛市警方说,一棵树砸到一栋住宅,消防员将一名84岁老人从屋内救出,她送医后不治身亡。

另有6场级别较低的龙卷风夜间袭击了英厄姆县、利文斯顿县、韦恩县和门罗县。



图像

做好准备迎开学

开学在即,各地积极做好准备工作,迎接开学。8月25日,河北省唐山市丰南区交警大队民警对辖区内中小学校、幼儿园校车进行安全检查登记。

新华社发

关注

国泰航空在深圳举办首次内地人才招聘会

据新华社电 “我们希望进一步发展和服务内地市场,更好融入国家发展大局,加强香港与内地及世界各地的联系。”25日在深圳举行的国泰航空有限公司首次内地人才招聘会上,国泰航空集团行政总裁林绍波说。

国泰航空日前宣布启动“2023内地人才招募计划”,空乘招聘正是这一计划的第一步,此次招聘会为期六天,计划招聘200至300名内地空乘。国泰航空还将面向内地提供飞行学员、资讯科技人员、地勤人员等

更多业务岗位,预计到2025年在内地招聘的人才将达到约4000人。

“我们加强了普通话的能力培训,鼓励团队进修普通话。如果通过测试,会每月提供一些津贴。”林绍波介绍,目前公司团队6000多名空中乘务员中已有2500名可以讲普通话,8月起确保每班往返内地的航班均有普通话机舱广播。

林绍波表示,国泰航空将建立更多元化的服务团队,为所有乘客提供优质、贴心和一致的服务,并通过持续加强内地与香港的沟通联系,更好

地促进人才交流,推动多元化融合及互通。

国家“十四五”规划纲要提出,支持香港提升国际航空枢纽地位。林绍波表示,在这一重大发展机遇下,作为香港最大规模的航空公司,国泰航空将发挥“立足香港、背靠祖国、联通世界”的优势,持续深耕内地市场。

目前,国泰航空每星期运作超过140对往来香港与内地15个城市的航班,10月底将增至超过160对航班,并在深圳设立了粤港澳大湾区延伸总部,在深圳的贵宾室也将很快启用。